



CENTRUL DE CERCETARE SOCIOLOGICĂ  
AVANSATĂ  
FACULTATEA DE SOCIOLOGIE ȘI  
ASISTENȚĂ SOCIALĂ



Universitatea „Babeș-Bolyai”  
B-dul. 21 Decembrie 1989 nr. 128  
400604, Cluj-Napoca  
Tel: 0264 424674  
Fax: 0264 424674  
E-mail: secretariat@socasis.ubbcluj.ro



ORDINUL  
ARHITECȚILOR  
DIN ROMÂNIA

Stimată doamnă/stimate domn,

În perioada mai-octombrie 2009 Centrul de Cercetare Sociologică Avansată din cadrul Facultății de Sociologie și Asistență Socială de la Universitatea Babeș-Bolyai realizează **Studiul de fundamentare al politicilor naționale pentru arhitectură. Arhitectura în România: profesie, oameni, practici.**

Proiectul se derulează la inițiativa și cu colaborarea Ordinului Arhitecților din România și are ca obiectiv evaluarea situației actuale privind profesia de arhitect și practicantii acestei profesii. Pe lângă beneficiile unei cunoașteri detaliate a grupului profesional al arhitecților, studiul are și două mize strategice: pe de o parte identificarea factorilor ce permit o mai bună conectare a profesiei și a practicilor arhitecturale la obiective majore ale societății românești precum creșterea calității vieții, asigurarea sustenabilității mediului construit și dezvoltarea urbană, iar pe de altă parte realizarea unei noi politici naționale pentru arhitectură, cu implicații directe și pe termen lung pentru vizibilitatea și influența socială a profesiei de arhitect.

Realizarea proiectului este imposibilă fără participarea comunității arhitecților, fiindcă o componentă fundamentală a cercetării constă în realizarea de chestionare și interviuri cu membrii OAR. Selecția respondenților este aleatoare, iar răspunsurile sunt anonime și utilizate exclusiv prin agregare statistică. Rezultatele cercetării vor fi accesibile tuturor membrilor OAR, urmând a fi prezentate și dezbătute în cadrul evenimentelor organizate în perioada octombrie-noiembrie 2009.

Colaborarea dvs. este esențială pentru succesul proiectului și vă mulțumim anticipat pentru disponibilitatea de a alocă o parte din timpul dvs. (între 1-2 ore) pentru a răspunde solicitărilor echipei noastre de cercetători.

Cu cele mai bune gânduri,

Dan Chiribucă  
Decan, Facultatea de Sociologie și Asistență  
Socială  
Universitatea „Babeș-Bolyai”  
Cluj-Napoca



Serban Sturdza  
Presedinte  
Ordinul Arhitecților din România

